



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Najświętszej Maryi Panny

ul. Bialska 104/118 42-200 Częstochowa
tel. centrala : (34) 367 30 00 sekr. Dyrektora: (34) 367 31 04
fax : (34) 365 17 56 e-mail: sekretariat@szpitalparkitka.com.pl
Regon: 001281053 NIP: 573 22 99 604

Dział Zamówień Publicznych

tel./fax: 034 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Częstochowa, dn. 19-05-2018r.

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

DOSTAWA SPRZĘTU ANGIOPLASTYCZNEGO

– WYROBY I SPRZĘT JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

oznaczenie sprawy: DAZ.26.033.2018

L.dz.: 1824/18

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Część Nr 4

Pytanie 1: Czy Zamawiający w zakresie pakietu nr 4, dopuści złożenie oferty cewnikiem do trombektomii o długości 140cm, z metalowym opłotem zwiększającym sztywność, przeznaczonym do użytku w systemie krążenia wieńcowego, kompatybilnym z cewnikami prowadzącymi 6 i 7F, średnica zewnętrzna 1,4mm (0,055"), szybkość aspiracji 115,2cm³/min, pokrycie hydrofilne na długości 16,5cm, wyposażonym w marker na końcu dystalnym, shaft dystalny o średnicy 5.1F, shaft proksymalny o średnicy 4.2F, średnica światła aspiracyjnego 1,04mm², profil wejścia 0,020", dostarczany wraz z dwoma strzykawkami a'30cm³, kranikiem trójdrożnym, przedłużaczem i koszyczkiem na skrzepliny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Wzór umowy

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 5 ust. 1).

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 7 ust. 2 pkt. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: § 7 ust. 2 pkt. 2 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

- 1) uzupełnienia braków ilościowych - w ciągu 2-ch dni roboczych od daty zgłoszenia tych braków,
- 2) wymiany towaru wadliwego jakościowo, na towar wolny od wad – w ciągu 2 dni roboczych od daty pozytywnego rozpatrzenia reklamacji,
- 3) termin rozpatrzenia reklamacji do 5-ch dni roboczych od daty zgłoszenia wad.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 8 ust. 3 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 10 ust. 1:

1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kary umownej na rzecz Zamawiającego w wysokości:

a) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w §5 ust.1 karę w wysokości 0,5% wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej w realizacji części dostawy;**

b) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w §5 ust 14 pkt. 1 każdorazowo karę umowną w wysokości **0,5%** wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej w realizacji części dostawy;**

c) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w §7 ust. 2 – karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru wadliwego, za każdy dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto brakującego/ wadliwego towaru;**

d) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w §5 ust. 15 – karę w wysokości 0,5% wartości brutto przedmiotowej faktury za każdy dzień opóźnienia w jej wystawieniu, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotowej faktury opóźnionej w jej wystawieniu.**

Odpowiedź: ad. a),b),c),d) - Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Część Nr 8

Pytanie 6: dotyczy część nr 8 - „Czy Zamawiający dopuści cewnik diagnostyczny z dostępnymi krzywiznami m.in. Judkins, Amplatz, Coronary, Bypass, IMA, Pigtail o dostępnych ponad 30 rozmiarach w tym:

PIGV/8; PIGV145/8; PIGV155/8; 3DS; AL 1; AL 2; AL 3; AR 1 MOD; AR 2 MOD; AR MOD; GAMAL; IM; JL3; JL3.5; JL4; JL4.5; JL5; JL6; JR3; JR3.5; JR4; JR4.5; JR5; JR6; ;LCB; MPA; MPA/2; MPB; MPB/2 ; RCB; SONES I; SONES I/2; SONES II; SONES II/2 oraz dostępnymi krzywiznami promieniowymi TIG2; RAD; RAD-S.C. bez TIGI i BLK 4.0?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Wzór umowy

Pytanie 7: Prosimy Zamawiającego o zmianę pierwszego zdania §8 ust. 3 wzoru umowy w następujący sposób: „W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania dostaw w przypadku opóźnienia w płatnościach przekraczającego 30 dni kalendarzowych.”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8: Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 0,5 % wartości brutto dostawy w §10 ust. 1 pkt. b).

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9: Prosimy o wykreślenie ze wzoru umowy §10 ust. 1 pkt. c) gdyż stanowi podwójne sankcjonowanie tego samego naruszenia. W przypadku zrealizowania dostawy niezgodnie z zamówieniem, Zamawiający może naliczyć karę za zwłokę do czasu poprawnego zrealizowania świadczenia. Ponadto, kara określona w tym punkcie jest rażąco wysoka.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10: Prosimy Zamawiającego o modyfikację §10 ust. 4 wzoru umowy w następujący sposób: „Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku niezrealizowania przez Zamawiającego całości umowy, o ile część niezrealizowana nie przekroczy 20% całkowitej wartości umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11: Prosimy Zamawiającego o zmianę treści §12 ust. 2,3 wzoru umowy w następujący sposób: „Wykonawca nie może dokonać cesji wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez zgody Zamawiającego, wyrażonej w trybie art.54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15.04.2011 r. (Dz.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty, Wykonawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12: Prosimy Zamawiającego o zmianę treści §9 ust. 7, poprzez dodanie „ o nie więcej niż 30%”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 13: Prosimy Zamawiającego o modyfikację treści §9 ust. 9 „dopuszcza się przedłużeniu terminu wykonania umowy do max. 3 miesięcy”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Część Nr 11

Pytanie 14: Prosimy o dopuszczenie elektrod 10 polowych sterowalnych spełniających wszystkie parametry SIWZ, które posiadają następujący rozstaw pierścieni: 2-8-2; 2-5-2; 2-2-2; 5-5-5

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Część Nr 3

Pytanie 15: Która z poniższych końcówek łączy przetwornik z kablem monitora?

Connectors available



Odpowiedź: Przetwornik z kablem monitora łączy końcówka B.Braun.

Pytanie 16: Ile monitorów posiada obecnie Zamawiający? Ilu szt. kabli będzie wymagał od Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 1 szt kabla.

Pytanie 17: Jakiego koloru mają być kodowane linie oraz czy Zamawiający dopuści kodowanie linii w formie nalepek?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dowolnego koloru kodowanie linii. Zamawiający dopuszcza kodowanie linii w formie nalepek.

Część Nr 2 - Cewniki balonowe uwalniające lek antymitotyczny (DEB)

- ABP 20 atm
- balon typu semi-compliant
- cewnik typu rapid exchange
- ciśnienie nominalne 6 atm

Pytanie 18: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewnika balonowego uwalniającego Paklitaxel o następujących parametrach:

- Dawka leku 3µg/mm²
- Distal shaft 2,6 F
- długości balonów: 10,15,20,25,30,40 mm
- długość użytkowa 142 cm
- Dwa markery elastyczne markery na powierzchni balonu.
- Kompatybilny z cewnikiem prowadzącym 5 F
- Kompatybilny z przewodnikiem 0,014"
- Okres ważności – 36 m-cy
- Profil końcówki 0,017"
- Proximal shaft 2,0 F
- RBP 16 atm
- szeroka gama rozmiarów od 1,5 do 4,5 mm – 11 średnic
- udokumentowana skuteczność w pięciomiesięcznym badaniu klinicznym?
- Uwalniana substancja – Paklitaxel

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Część Nr 43 - Cewniki do odsysania skrzepin z tętnic wieńcowych

- cewnik działający w systemie „mono-rail”, kompatybilny z przewodnikiem angioplastycznym 0,014" oraz systemem 6F i 7F,
- długość cewnika 145 cm;

- światło aspiracyjne 0,95mm² dla systemu kompatybilnego z cewnikiem prowadzącym 6F, światło aspiracyjne 1,54mm² dla systemu kompatybilnego z cewnikiem prowadzącym 7F,
- zdolność aspiracyjna 1,6 cc/s dla 6F oraz zdolność aspiracyjna 2,8 cc/s dla 7F,
- cewnik o hydrofilnej końcówce ułatwiającej dostęp do dystalnych odcinków naczynia,
- średnica zewnętrzna cewnika 6F wynosi 1,70mm, średnica zewnętrzna cewnika 7F wynosi 1,98mm
- cewnik o zwiększonej odporności na zgniatanie dzięki metalowemu oplotowi widocznemu na zewnętrznej powierzchni cewnika na całej długości,
- w zestawie cewnik aspiracyjny, strzykawka 50/60cc, mandryn usztywniający, kranik, 2 koszycki filtrujące
- odporny na zagięcia i załamania,
- umożliwiający dotarcie do dystalnego odcinka krętego naczynia?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Jednocześnie informuje, że pakiet nr 43 w przedmiotowym postępowaniu nie występuje.

Ponadto:

Zamawiający informuje, że Administratorem danych osobowych Wykonawcy jest:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel. 34/367-30-00 e-mail: kancelariawszs@data.pl

W sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych, można kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych, za pośrednictwem adresu e-mail: iod@szpitalparkitka.com.pl

Dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego - Prawo zamówień publicznych oraz w celu archiwizacji.

Podstawę prawną przetwarzania danych osobowych stanowi ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.).

(należy wskazać przepis regulujący postępowania przetargowe m.in. ustawa, rozporządzenie, zarządzenie)

Ponadto w przypadku Wykonawcy, z którym zostanie zawarta umowa, podstawę przetwarzania danych stanowi art. 6 ust. 1 lit. b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej „Rozporządzeniem RODO”, gdy przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zawartej umowy.

Dane osobowe mogą być ujawniane wykonawcom oraz osobom zainteresowanym, a także podmiotom przetwarzającym dane na podstawie zawartych umów.

Dane osobowe Wykonawcy, będą przechowywane przez okres obowiązywania umowy, a następnie:

a) finansowanie ze środków zamawiającego – klasyfikacja B5

b) finansowane ze środków pozyskanych z innych źródeł w tym UE – klasyfikacja A, począwszy od dnia 1 stycznia roku kalendarzowego następującego po zakończeniu okresu obowiązywania umowy. Okresy te dotyczą również Wykonawców, którzy złożyli oferty i nie zostały one uznane, jako najkorzystniejsze (nie zawarto z tymi Wykonawcami umowy).

Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do danych, a także na warunkach określonych w przepisach Rozporządzenia RODO, prawo sprostowania danych, ich usunięcia oraz ograniczenia przetwarzania. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

Podanie danych jest dobrowolne, jednakże ich niepodanie może uniemożliwić Zamawiającemu dokonanie oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu oraz zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, co skutkować może wykluczeniem wykonawcy z postępowania lub odrzuceniem jego oferty.

WSzS im. NMP w Częstochowie nie przekazuje danych poza teren Unii Europejskiej.

Na podstawie ww. danych osobowych Administrator nie będzie podejmował zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego www.szpitalparkitka.com.pl.

Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **04-06-2018r.** termin składania i otwarcia ofert.

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
Im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

dr n. med. Janusz Kapustecki

.....
podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej

UMOWA PRZECHOWANIA

zawarta w dniu pomiędzy: z siedzibą w, ul
wpisaną do rejestru po numerem

reprezentowaną przez:

.....,

zwanym dalej Przechowawcą

a

....., z siedzibą w, ul

wpisaną do rejestru pod numerem

reprezentowaną przez :

1.

2.

zwaną w dalszej części umowy Składającym.

§1

1. Składający zleca, a Przechowawca przyjmuje w przechowanie towary będące przedmiotem umowy dostawy z dnia w asortymencie i cenach określonych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy.
2. Przechowawca jako miejsce przechowywania wskazuje pomieszczenie w na Oddziale , które znajduje się w – osoba nadzorująca podmagazyn Pani/Pan
3. Osobą upoważnioną do podpisywania raportów oraz przekazywania ich do Składającego jest Pani/Pan

§2

1. Składający dostarczy Przechowawcy przedmioty na przechowanie w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia obowiązywania niniejszej umowy.
2. Przyjęcie przedmiotów na przechowanie dokonane zostanie na podstawie protokołu przyjęcia będącego załącznikiem nr 2 do niniejszej umowy i stanowiącego jej integralną część, podpisanego przez upoważnionych pisemnie przedstawicieli stron niniejszej umowy.
3. Szczegółowy opis stanu technicznego przedmiotu przechowania, sporządzony przez Przechowawcę, znajduje się w załączniku o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.
4. Składający nie wnosi zastrzeżeń do oceny stanu przedmiotu przechowania, dokonanej przez Przechowawcę.

§3

Przechowawca zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania przedmiotów, tak by zachować je w stanie nie pogorszonym.

§4

Przechowawca ponosi odpowiedzialność z tytułu ryzyka utraty bądź uszkodzenia przedmiotów oddanych mu na przechowanie.

§5

Składający może odebrać przedmioty oddane na przechowanie po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisemnie, faxem lub telefonicznie na 30 dni przed datą odbioru.

§6

1. Przechowawca ma prawo kupić przechowywane przedmioty na potrzeby własne.
2. O pobraniu przechowywanego przedmiotu na potrzeby własne Przechowawca powiadamia Składającego w terminie 3 dni od daty pobrania na formularzu, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do niniejszej umowy. Następnie Składający wystawia fakturę na pobrane przedmioty z terminem zapłaty dni od daty doręczenia niniejszej faktury Przechowawcy.
3. Przechowawca zobowiązany jest pobierać przechowywane przedmioty na potrzeby własne według daty ważności począwszy od przedmiotów z datą najkrótszą, o ile przechowuje kilka przedmiotów danego rodzaju.

§7

1 Zmiana cen przechowywanych przedmiotów określonych w załączniku nr 1 do umowy następować będzie na zasadach określonych w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust.1.

§8

Składający zobowiązuje się do utrzymania pełnego asortymentu i ilości, wymienionych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy przedmiotów oddanych na przechowanie, poprzez ich uzupełnianie w terminie określonym w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust. 1 i w sposób określony w paragrafie 2 niniejszej umowy, według zapotrzebowania przekazanego przez Przechowawcę pisemnie, faxem lub telefonicznie.

§9

1. Składający może dokonać spisu z natury przedmiotów przechowywanych w związku z niniejszą umową u Przechowawcy oraz dokonać kontroli warunków ich przechowywania w każdym uzgodnionym wcześniej z Przechowawcą terminie.

2. Czynności wymienione w ust. 1 Składający dokonuje co najmniej raz na kwartał w terminie uzgodnionym z Przechowawcą.

§10

1. Umowa niniejsza została zawarta na czas określony poczynawszy od
2. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.
3. Umowa wygasa z dniem rozwiązania umowy dostawy, o której mowa w §1 niniejszej umowy.

§11

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem nieważności wymagają formy pisemnej.

§12

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mieć będą przepisy kodeksu cywilnego.

§13

Wszelkie spory lub roszczenia wynikające z niniejszej umowy lub jej naruszenia, rozwiązania lub nieważności albo też z nimi związane, będą rozstrzygane przez

§14

Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.

SKŁADAJĄCY

PRZECHOWAWCA

Załącznik nr 2

Protokół przejęcia towaru

Stwierdzam, iż w dniu..... został przyjęty towar w ilości i asortymencie wyszczególnionym poniżej:

- 1.
- 2.
- 3.

Data i podpis osoby przyjmującej

RAPORT O ZUŻYCIU

Proszę przesłać pod numer faxu

TEL. KONTAKTOWY :

1. PEŁNE DANE SZPITALA NR KLIENTA :

2. Data zabiegu:.....

3. Inicjały pacjenta lub nr historii choroby (do wpisania na fakturę)

A)

B)

4. Zużyte elementy

Proszę o uzupełnienie- PILNE!

Pleczątką i podpis